# 每年,他都要到警犬坟前哭一场

没有坟堆,也没有立碑,但他清晰地记着那个位置 警犬训练基地训导员讲述与警犬的故事



跨越障碍训练。这只警犬是跳高健将,对1米障碍跨越、2米障碍翻越轻车熟路。

缉毒、搜爆、追踪、搜捕、护卫、救护……警犬高强的本领如何 练成? 昨天,记者走进郑州市公安局犯罪侦查局警犬训导支 队,与警犬和训导员进行了一场面对面的交流。 郑州晚报记者 刘德华/文 马健/图

### 每位训导员身上都是伤痕累累

目前,警犬训导支队有50 只警犬,有德国牧羊犬(黑贝)、 比利时牧羊犬(马犬)、史宾格、 昆明犬、拉布拉多、马力诺、罗维 纳等种类,共有12名训导员。

昨天,在花园口镇的警犬训

练基地,"科比"(德国牧羊犬)在训 导员的挑逗下,很快便凶性大发, 吼叫着扑向"敌人"。虽然装备有 厚厚的护袖等工具,"科比"的撕 咬还是让训导员疼得直咧嘴。 每位训导员身上都是伤痕累累。



警犬的奔跑速度很快,训犬的警察也都成了"飞人"。



队列训练。



每名训导员的胳膊上都有大小不一的伤疤。



天热时,警犬也喜欢到水塘中洗澡玩耍。

### 它们七八岁就要退休

警犬的寿命一般不超过13 年,1~2岁是青年阶段,2~6岁 是壮年阶段,6~8岁是老年阶 段,8岁以后是暮年阶段,就该

一只警犬从半岁开始服 役,七八年后,随着身体机能 的下降,它们不得不退役。这 是训导员最难受的时候。

### "猛虎"的故事

到现在,训导员张琰还忘 不了他逝去的爱犬"猛虎"

"'猛虎'特别爱动,喜欢 跟人玩,嗅觉非常灵敏,追踪 本事非常厉害。"张琰说, 2001年,"猛虎"曾参加过 "7·18"抢劫杀人案的侦破, 它死死地咬住了一名嫌疑人

"有一次见我不舒服,它 不停地围着我转,一会儿用舌 头舔舔我,一会儿用头轻轻地 撞撞我。我能感觉到它对我 的关心。"说着说着,张琰的泪 水无声地流下。

"在一次命案搜山中,我 们都很累。白天,我照顾它, 给它喂水喂食;晚上,它照顾 我。当时山路不好走,只要我 惊叫一声,它立马从前面蹿回 来,跑到我跟前摇尾巴。它的 意思是问我怎么了。

有相聚就有离别。2012 年,急性肠炎夺去了"猛虎"的

当时,张琰正在外地培训。 接到基地的电话,他当即请假, 开车赶回来见它最后一面。

他把"猛虎"葬在了贾鲁 河附近的一个小山丘上。

没有坟堆,也没有立碑, 但他清晰地记着那个位置。 因为那里葬着一位最亲密的

每年放假,他都要到"猛 虎"的坟前哭一场。

这样的生死离别注定以 后还会经常上演。

### 治好女性白斑病 过个轻松的夏天 私处瘙痒、变色是女性白斑的首要症状

夏季高温,正是外阴白斑疾病滋生肆虐的 季节,卫生部统计数据显示,外阴白斑夏季的发 病率高达85%,女性朋友如果发现自身有外阴瘙 痒、变色的症状一定要及时诊断和治疗

#### 夏季私处瘙痒 竟是白斑病来袭

家住郑州金水区的刘女士最近发现自己 的阴部很痒,还有白斑,以为是夏天太热,裤子 不透气所致,也没有太在乎,只是简单地买了 一些洗液来清洗,但是过了一段时间发现症状 越来越严重,正好这时候她看到了河南省外阴 白斑诊疗中心在本报刊登的《夏季高温瘙痒难 耐 小心遭遇白斑病袭击》的文章,刘女士才意 识到问题的严重性。

于是刘女士当天就来到了河南省外阴白 斑诊疗中心,见到了我国外阴白斑首席专家尹 冰寒教授, 尹教授听了刘女士的病情讲述, 当 时就为刘女士做了检查,确诊为外阴白斑。

## 河南外阴白斑患者可以免费看诊了

**井冰寒** 外阴白斑专家

免费咨询热线:0371-86003855

### 女性白斑癌变率高达 5% 要引起重视

尹教授提醒,根据世界卫生组织发布的一项 数据显示,外阴白斑的癌变率高达5%,应引起重 视。外阴白斑的传统治疗包括外用药膏、物理治 疗、手术切除等,虽然有一定效果,但普遍存在复 发率较高的问题。同时,长期使用药物还有出现 副作用的可能,而手术后生活质量影响较大。

目前,临床上使用军 k-103 细胞组织激活再 生技术治疗外阴白斑收到了较好的治疗效果。 该疗法将中医治疗与物理治疗完美结合起来,

形成双璧模式,精确定位,阻断白斑病变 见效 快,治疗时间短,不开刀,不住院,可以全方位 治愈外阴户斑。

通过治疗刘女士外阴瘙痒的症状当天就 得到了明显的缓解,其他病症也相应减轻,又 经过一个疗程的治疗, 困扰了刘女士许久的外 阴白斑疾病现在已经彻底治愈,她的生活又恢 复到了之前的美好和幸福。

### 河南女性白斑患者可以免费看诊了

为解决患者看病难的问题,河南省外阴白

温馨提示:由于来院患者众多,为 了节省您的宝贵时间, 请电话提 前预约

医院地址: 郑州市二七区建设东 路 34 号附 8 号

路公交车医学院站下车,往西300 米既到

预约电话 86003855

斑诊疗中心正在开展专家免费会诊活动,从 2014年5月起,凡来院治疗的患者均可申请援 助基金 2000 元以及药费 / 检查费全免的优惠 诊疗服务。